

Глубокоуважаемый Михаил Абдурахманович!

Благодарим Вас за приглашение принять участие в организации международной научной конференции «Современные проблемы глобальной экономики: от торжества идей либерализма к новой “старой” экономической науке», проводимого 4 марта 2014 года в Вашем университете.

Сообщаем Вам, что Санкт-Петербургский государственный университет принимает данное предложение.

Выражаем уверенность в сохранении сложившихся дружественных отношений и надеемся на дальнейшее развитие научного сотрудничества.

С уважением,

Ректор

Н. М. Кропачев